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AÍAN146/2021

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIM EIRA SESSÃO LEGISLATIVA

oRDrNÁRIA DA DÉcrMA LEGTSLATURA, EM t3.t2.z1zr.

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e

um minutos, reuniram-se, para a Quadragésima Sexta Sessão Legislativa Ordinária da

Décima Legislatura no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel,

258, os Vereadores Dionei De Matos Lewandowski (Progressista); Giovana Ketelen

Gonçalves De Souza (PDT|; lgnacio Levinski (PT); Jose Lucas Da Silva (Progressista);

Luis Carlos Souza (PDT); Marcos Antônio Moura (PSC); Valmir José Dutra Vieira
(Progressista), Rosa Maria Desordi Lassên - Progressista e Vanderlei De Oliveira Do
Amaral (PSC), sob a Presidência do Vereador lgnacio Levinski, lnvocando a proteção de
Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando ao Vereador Valmir
proceder a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, o Senhor Presidente

solicitou a leitura da Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Décima

Legislatura, em 06.L2.2O27, registrou que a ata foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa,

e solicitado pelo mesmo na Secretaria da Casa a distribuição de cópia da mesma a todos
os Vereadores, anteriormente a votação da ata. A ata não foi lida, foi colocada em
discussão e votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos. Na

sequência, a Presidência solicitou ao Vereador primeiro Secretário para fazer a leitura
dos seguintes EXPEDIENTES: Requerimento ne 4312021, de autoria do Vereador
Vanderlei do Amaral. lnformações detalhadas, sobre os projetos de uso dos valores, o
qualfoi aprovado nesta casa, no valor de RS 4.500.000,00; Onde vai ser aplicado e quais

os valores já orçados para ser feito os trabalhos? O que será comprado? Quanto aos

poços artesianos, onde serão perfurados, qual a quantidade de poços e qual o valor
orçado? Quais as Ruas, quantas quadras, ou quilômetros de asfalto serão construídos?
Qual o valor orçado? lndicação ne fi812021, de autoria da Vereadora Giovana L.

Gonçalves de Souza, Sugiro que a Administração Municipal, por meio da Secretaria
competente, seja feita manutenção da cobertura e das janelas do Ginásio Municipal
Carlos Poletto. lndicação ne 17912021-, de autoria do Vereador Vanderlei do Amaral. -
Solicito a Administração Municipal proceda, por meio de Secretaria Competente, que
retorne as folhas de pagamento, xerocadas em papel; Ofício GAB ng 3781202L,
recebido do Prefeito de Jóia; Ofício GAB ns 382/2021., recebido do Prefeito de Jóia;
Ofício GAB ne 38612021, recebido do Prefeito de Jóia; Ofício GAB ne 38712O2L,
recebido do Prefeito de Jóia; Ofício ns 294l2O2í-lCMV!, expedido ao Prefeito
Municipal; Ofício ng 29512O2L/CMVJ, expedido ao Prefeito Municipal; Ofício, recebido
do Sindicato dos Servidores Penitenciários do Estado d io Grande do Sul. Após, leitura
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do seguinte Projeto de Lei e baixa à comissão de constituição, Justiça, Redação Final e

Desenvolvimento social: ofício ne 296l2O2LlCMVJ, expedido ao consultor de Negócios

da RGE e E-mail, recebido do Consultor de Negócios da RGE. Após, usou da palavra

sobre as matérias apresentadas, os seguintes Vereadores: Vanderlei do Amaral, Dionei

de Matos Lewandowski, lgnacio Levinski e Marcos Antônio Moura. Passando a Ordem

do Dia: Leitura do Parecer np 6212027 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação

Final e Desenvolvimento Social, sobre o Projeto de Lei n.s 4.468/2021e do Parecer ns

103/2021 da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre o

Projeto de Lei n.s 4.46812021. - Cria a Casa de Passagem "Lar da Esperança" no

Município de Jóia e dá outras providencias, de autoria do Prefeito de Jóia. Colocado

em votação simbólica o referido projeto, foi aprovado por unanimidade de votos'

Leitura do Ofício GAB ne t86l202í-, recebido do Prefeito de Joia ê Portaria n.e

10.25612021. Colocado em votação simbólica, foi aprovado por maioria de votos.

Passando a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal, para a Sessão Legislativa do

ano de 2022. Foi suspenso a sessão para preparação e confecção das cédulas de

votação. Retomando os trabalhos, a Presidência comunicou que foram apresentadas as

seguintes chapas: CHAPA 01 PRESIDENTE: VERr ROSA MARIA DEZORDI IÁSSEN; VICE-

PRESIDENTE: VER, IGNACIO LEVINSKI; 1! SECRETÁRrc: VER. VAIMIR JOSÉ DUTRA

VIEIRA E 29 SECRETÁRIO: VER. DIONEI DE MATOS LEWANDOWSKI. CHAPA 02
PRESIDENTE: VERE GIOVANA KETELEN GONçALVES DE SOUZA; VICE-PRESIDENTE: VER,

VANDERLEI OE OLIVEIRA DO AMARAL;lC SECRETÁRIO: VER. LUIS CARLOS SOUZA;2I
SECRETÁRIO: vER. MARCOS ANTONIO MOURA. Em prosseguimento, a presidência

solicitou ao Senhor Vereador Secretário para que procedesse a chamada nominal dos

Vereadores para que estes, após assinar a folha de votação coloquem seu voto na urna.
Após convidou dois Vereadores de partidos diferentes para que procedam o escrutínio
dos votos. A seguir, anunciou o seguinte resultado e declarou empossada a Mesa
Diretora para a Sessão Legislativa 2022, a qual ficou composta pelos seguintes
VeTeadoTes: PRESIDENTE: VERE ROSA MARIA DEZORDI TASSEN; VICE.PRESIDENTE:

VER, IGNACIO LEVINSKI; 1! SECRETÁRIO: VER. VALMIR JOSÉ OUTRA VIEIRA C 2C

SECRETÁRIO: VER. DIONEt DE MATOS tEwANDOWSK|. Em prosseguimento, passou a

Composição da Comissão Representativa, que atuará durante o recesso de janeiro de
2022 - Art.64 do Regimento lnterno, ficando assim constituída: Presidente eleito da
Nova Mesa Diretora: ROSA MARIA DEZORDI LASSEN; Líder da Bancada do PP: José Lucas
da Silva; Líder da Bancada do PDT: Luis Carlos Souza; Líder da Bancada do PSC: Marcos
Antonio Moura; Líder da Bancada do PT: lgnacio Levinski. Passando as EXPLICAÇÔES

PESSOAIS, seguindo a ordem de inscrição, usaram da palavra os Vereadores Marcos
Antônio Moura, Dionei de Matos Lewandowski, Vanderlei do Amaral, Valmir José
Dutra Vieira, Giovana Ketelen Gonçalves e José Lucas da Silva, Passando as

Luis Carlos Souza - Líder do PDT, RosaCOMUNICAÇÕES DE LíDERES E DA PRESIDÊNCI
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Maria Desordi Lassen - Líder dos Progressistas, Marcos Antônio Moura - Pique e o
Vereador lgnacio Levinski, o qual fez as comunicações da Presidência. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos às vinte horas e seis

minutos. Do que, para constar lavrou-se o presente Ata que, após lida e aprovada pelo
Plenário, vai devidamente assinada.
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